


601
TACHO EM COBRE COM PEGA
EM FERRO, francês, séc. XIX,
pequenas amolgadelas, marcado
Dim. - 18 x 33 cm (tacho)                   € 150 - 225

602
FLOREIRA EM COBRE MARTELADO
COM DUAS PEGAS,
séc. XIX/XX, pequenas amolgadelas
Dim. - 19 x 32 cm                                 € 100 - 150

603
TACHO EM COBRE,
séc. XIX
muitas amolgadelas
Dim. - 15 x 43 cm                                    € 60 - 90

604
TACHO EM COBRE,
séc. XIX, furos e amolgadelas,
sem a pega
Dim. - 12 x 29,5 cm                                 € 50 - 75

605
CONCHA EM COBRE COM PEGA
EM FERRO, séc. XIX, amolgadelas
Dim. - 39,5 cm                                         € 30 - 45

606
CANDEIA DE AZEITE EM METAL
AMARELO COM GRAVADOS,
portuguesa, séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 47 cm                                         € 100 - 150

607
TACHO EM COBRE COM PEGA
EM BRONZE, francês, séc. XIX,
pequenas amolgadelas, marcado
Dim. - 7 x 24,5 cm (tacho)                 € 150 - 225

608
TACHO EM COBRE COM PEGA
EM FERRO, francês, séc. XIX,
pequenas amolgadelas, marcado
Dim. - 9 x 31 cm (tacho)                      € 150 - 225
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609
TACHO EM COBRE COM PEGA
EM BRONZE,
séc. XIX, pequenas amolgadelas
Dim. - 11 x 20,5 cm (tacho)                € 150 - 225

610
TACHO EM COBRE COM PEGA
EM BRONZE,
séc. XIX, pequenas amolgadelas
Dim. - 8 x 16,5 cm (tacho)                  € 150 - 225

611
TACHO EM COBRE COM PEGA
EM BRONZE, francês, séc. XIX,
pequenas amolgadelas, marcado
Dim. - 12 x 23 cm (tacho) € 150 - 225

612
FORMA PARA BOLOS EM COBRE,
séc. XIX,
pequenas amolgadelas
Dim. - 24 cm                                        € 150 - 225

613
FORMA PARA BOLOS EM COBRE,
séc. XIX, pequenas amolgadelas
Dim. - 22 cm                                         € 150 - 225

614
FORMA PARA BOLOS EM COBRE,
séc. XIX,
pequenas amolgadelas
Dim. - 22 cm                                         € 150 - 225

615
BRASEIRA EM METAL AMARELO
COM PÉS E TAMPA RENDILHADA,
portuguesa, séc. XIX, amolgadelas
Dim. - 63 x 53 cm                                € 250 - 375

616
BILHA EM COBRE,
portuguesa, séc. XVIII/XIX,
amolgadelas
Dim. - 50 cm                                        € 250 - 375

617
PANELA DE GRANDES DIMENSÕES
EM COBRE,
séc. XIX, amolgadelas e sem a tampa
Dim. - 27 x 50 cm                                € 150 - 225

618
BILHA EM COBRE,
portuguesa, séc. XVIII/XIX,
amolgadelas
Dim. - 48 cm                                        € 250 - 375

619
CHALEIRA EM COBRE,
portuguesa, séc. XIX,
pequenas amolgadelas
Dim. - 26 cm                                        € 150 - 225

620
BRASEIRA EM COBRE MARTELADO
COM TRÊS PÉS EM BRONZE,
séc. XVIII/XIX, amolgadelas e restauro
Dim. - 37 x 38 cm                              € 400 - 600

621
PANELA OVAL EM COBRE, tampa com
pega em ferro, séc. XIX, amolgadelas
Dim. - 24 x 38 x 22 cm         € 200 - 300

622
TACHO DE GRANDES DIMENSÕES
EM COBRE,
séc. XIX, amolgadelas
Dim. - 39 x 59 cm                                € 100 - 150

623
TACHO DE GRANDES DIMENSÕES
EM COBRE,
séc. XIX, amolgadelas
Dim. - 36 x 67 cm                                € 100 - 150

624
CANDELABRO DE TRÊS LUMES EM
METAL AMARELO, quebra-luz em metal
pintado, séc. XX, pequenos defeitos,
electrificado; Dim. - 73 cm           € 300 - 450
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625
TOCHEIRO EM BRONZE,
português,
séc. XIX,
pequenos defeitos
Dim. - 82 cm                                       € 300 - 450

626
CANDEEIRO “NAPOLEÃO” EM BRONZE,
francês,
séc. XIX, electrificado,
pequenos defeitos
Dim. - 58 cm                                       € 200 - 300

627
FRENTE DE LAREIRA “LEQUE”
EM BRONZE,
francesa, séc. XIX,
pequenos defeitos
Dim. - 82 cm                                       € 400 - 600

628
PAR DE CÃES DE LAREIRA EM BRONZE,
portugueses,
séc. XIX,
pequenos defeitos
Dim. - 37 x 35 cm                                € 150 - 225

629
LANTERNA DE TECTO DE TRÊS LUMES
EM BRONZE,
séc. XX, electrificado,
pequenos defeitos
Dim. - 148 x 28 cm                              € 150 - 225

630
PAR DE APLIQUES ESTILO LUÍS XVI
EM BRONZE,
franceses, séc. XIX, electrificados,
pequenos defeitos
Dim. - 39 cm                                       € 400 - 600

631
PAR DE APLIQUES EM METAL AMARELO
COM ESPELHOS,
portugueses, séc. XX, electrificados,
pequenos defeitos
Dim. - 37 cm                                       € 300 - 450

632
PAR DE APLIQUES ESTILO LUIS XVI
EM BRONZE,
franceses, séc. XIX, electrificados,
pequenos defeitos
Dim. - 48 cm                                       € 350 - 500

633
PORTA LENHA EM COBRE,
português,
séc. XIX,
pequenos defeitos
Dim. - 45 x 48 x 28 cm                           € 60 - 90

634
CANDEEIRO DE TECTO EM METAL
AMARELO COM GLOBOS EM VIDRO
LEITOSO, português, séc. XIX/XX,
electrificado, pequenos defeitos
Dim. - 64 cm                                      € 400 - 600

635
CANDEEIRO DE TECTO EM METAL
AMARELO COM GLOBOS EM VIDRO
LEITOSO, português, séc. XIX/XX,
electrificado, pequenos defeitos
Dim. - 58 cm                                       € 300 - 450

636
CANDEEIRO DE TECTO DE CINCO
LUMES EM METAL AMARELO,
português, séc. XX,
electrificado, defeitos
Dim. - 66 cm                                            € 60 - 90
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637
COFRE EM TECA
COM TAMPA PIRAMIDAL,
ferragens em ferro, Índia,
séc. XVII/XVIII, pequenos defeitos
Dim. - 18 x 39 x 25 cm                        € 250 - 375

638
CAIXA DE ESMOLAS DE TRÊS
FECHADURAS EM CASTANHO
COM PRECINTAS EM FERRO, portuguesa,
séc. XVIII/XIX, pequenos defeitos
Dim. - 30 x 80 x 30 cm                     € 400 - 600

639
COFRE EM TECA
COM TAMPA PIRAMIDAL,
ferragens e aplicações em bronze, Índia,
séc. XVIII/XIX, pequenos defeitos
Dim. - 25 x 34 x 23 cm                      € 350 - 500

640
CAIXA EM TECA COM APLICAÇÕES
EM METAL AMARELO,
interior com divisórias, Índia,
séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 12,5 x 41 x 27 cm                     € 250 - 375

641
CAIXA EM TECA COM APLICAÇÕES
EM METAL AMARELO,
interior com divisória, Índia,
séc. XVIII/XIX, pequenos defeitos
Dim. - 13 x 37 x 26 cm                             € 250 - 375

642
COFRE EM MADEIRA
REVESTIDA A COURO LAVRADO,
ferragem em ferro, sul-americana,
séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 19 x 43 x 30 cm                           € 600 - 900

643
CAIXA RÚSTICA EM CASTANHO
COM ENTALHAMENTOS,
séc. XVII, falta o batente da fechadura,
outras faltas e defeitos
Dim. - 22 x 56 x 37 cm                            € 500 - 750

644
CAIXA ESCRIVANINHA DE VIAGEM
EM PAU SANTO, embutidos em madrepérola
e frisos em bronze, interior com veludo
azul, séc. XIX, faltas e defeitos
Dim. - 18 x 37 x 29 cm                            € 350 - 500

645
CAIXA EM TECA COM FERRAGENS
EM FERRO,
interior com divisória, Índia,
séc. XVII, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 15 x 33,5 x 22 cm                    € 250 - 375

646
CAIXA EM MADEIRA LACADA DE NEGRO
COM EMBUTIDOS DE MADREPÉROLA,
China, séc. XIX,
defeitos
Dim. - 30 x 31 x 21,5 cm                    € 500 - 750

647
CAIXA EM SISSÓ COM APLICAÇÕES
EM METAL AMARELO,
interior com divisórias, Índia,
séc. XVIII/XIX, pequenos defeitos
Dim. - 13 x 28,5 x 18 cm                     € 250 - 375

648
CAIXA EM NOGUEIRA
COM PEÇAS DE XADREZ EM MARFIM,
séc. XIX,
pequenas faltas e defeitos na caixa
Dim. - 9 x 24 x 13 cm                         € 300 - 450
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649
SECRETÁRIA "À ABATTANT"
EM NOGUEIRA E RAIZ DE NOGUEIRA,
interior em olho de perdiz, séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 162 x 106 x 52 cm

€ 2.500 - 3.750

650
PAR DE FAUTEUILS ESTILO LUÍS XV EM NOGUEIRA,
assentos e costas estofados a seda amarela,
séc. XIX, faltas e defeitos
Dim. - 92,5 x 64 x 56 cm

€ 700 - 1.000

651
CONJUNTO DE QUATRO CADEIRAS GUILHERME IV
EM MOGNO, assentos estofados a damasco vermelho, inglesas,
séc. XIX, pequenos defeitos, uma com faltas
Dim. - 84,5 x 49 x 48 cm

€ 400 - 600

652
SECRETÁRIA "DE SÓCIOS" ESTILO JORGE III EM MOGNO,
tampo em couro coberto por vidro, inglesa, séc. XIX,
pequenas faltas e defeitos e forros das gavetas substituídos
Dim. - 80,5 x 211 x 100 cm

€ 2.000 - 3.000
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656
ARCA EM NOGUEIRA ENTALHADA COM COLUNATA,
séc. XVII,
tampa parcialmente posterior, defeitos
Dim. - 65 x 61 x 140 cm                                                              € 1.500 - 2.250

654
ARCA APAINELADA EM CARVALHO,
inglesa, séc. XVII,
pequenos defeitos
Dim. - 58 x 184 x 60 cm                                                              € 1.250 - 1.750
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655
CREDÊNCIA D. MARIA EM MADEIRA ENTALHADA, PINTADA
E DOURADA COM ESPELHO E PINTURA,
tampo de mármore, portuguesa, séc. XVIII, faltas e defeitos
Dim. - 292 x 104 x 49 cm                                                         € 2.000 - 3.000

653
TREMÓ "URNA" IMPÉRIO EM MOGNO COM ESPELHO,
aplicações em metal, tampo de mármore, séc. XIX,
pequenos defeitos
Dim. - 237,5 x 90,5 x 40 cm                                                    € 3.000 - 4.500



657
ARMÁRIO COM GAVETA/SECRETÁRIA ESTILO JORGE III
EM MOGNO E RAIZ DE MOGNO COM EMBUTIDOS,
interior com gavetas em pau cetim, inglês, séc. XIX,
pequenas faltas e defeitos; Dim. - 110 x 110 x 57 cm

€ 1.500 - 2.250

658
CADEIRA DE CANTO EM NOGUEIRA TORNEADA,
assento de corda, séc. XX,
pequenos defeitos
Dim. - 66,5 x 60,5 x 58,5 cm

€ 80 - 120

659
GUÉRIDON ESTILO LUÍS XVI EM MOGNO
COM MARQUETERIE DE PAU SANTO E PAU ROSA,
tampo com gradinha de metal, séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 81,5 cm

€ 350 - 500

660
BURRA EM FERRO,
marcada MILNER'S LIVERPOOL, inglesa,
séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 96,5 x 49 x 42 cm

€ 400 - 600

661
CÓMODA COM GAVETA/SECRETÁRIA ESTILO JORGE III
EM MOGNO E RAIZ DE MOGNO COM ALÇADO,
gaveta com escaninhos, inglesa,
séc. XIX, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 220 x 134 x 54 cm

€ 1.800 - 2.500

662
MESA DE CASA DE JANTAR EM MOGNO
FOLHEADA A OLHO DE PERDIZ COM FILETE EM PAU ROSA,
com duas tábuas de extensão,
séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 78 x 299 x 119,5 cm

€ 2.000 - 3.000

663
PAR DE CADEIRAS ROMÂNTICAS EM MADEIRA LACADA
DE NEGRO COM DOURADOS E EMBUTIDOS DE MADREPÉROLA,
assentos de palhinha, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 86,5 x 42 x 42 cm

€ 150 - 225

664
TRÊS CADEIRAS EM CARVALHO TORNEADO,
assento estofado a veludo verde,
séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 100 x 45 x 46 cm

€ 250 - 375

665
CANAPÉ COM BRAÇOS ESTILO NEOCLÁSSICO
EM MOGNO COM FILETES,
assento estofado a veludo azul, séc. XIX, faltas e defeitos
Dim. - 78 x 148 x 51 cm

€ 400 - 600
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669
PAR DE FAUTEUILS LUÍS XV/LUÍS XVI EM NOGUEIRA,
estofados a tecido amarelo, séc. XVIII,
pequenos defeitos e estofo não original
Dim. - 99 x 65 x 56 cm

€ 2.000 - 3.000

667
ARCA DE CÂNFORA FORRADA A COURO PINTADO
DE VERMELHO "PAISAGENS COM FIGURAS ORIENTAIS",
aplicações e pregaria em metal amarelo,
séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 66 x 113 x 56 cm                                                                  € 700 - 1.000
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668
MESA ESTREITA VICTORIANA COM ABAS COMPRIDAS
EM NOGUEIRA E RAIZ DE NOGUEIRA,
inglesa, séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 73 x 92 x 33,5 cm

€ 1.200 - 1.800

666
MESA REDONDA VICTORIANA EM PAU SANTO
COM COLUNA CENTRAL,
tampo basculante, inglesa, séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 71,5 x 122,5 cm

€ 2.000 - 3.000



670
PAR DE PRATOS DE DOCE EM PORCELANA
DA CHINA, decoração policromada
“figuras orientais”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, pequenas esbeiçadelas
Dim. - 16 cm                                            € 160 - 240

671
COVILHETE RECORTADO EM PORCELANA
DA CHINA, Companhia das Índias,
decoração policromada “flores”,
reinado Qianlong, séc. XVIII
Dim. - 12,5 cm                                         € 150 - 225

672
COVILHETE RECORTADO EM PORCELANA
DA CHINA, decoração policromada
“figuras orientais”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, ligeiras esbeiçadelas
Dim. - 13 cm                                             € 100 - 150

673
TRAVESSA OITAVADA EM PORCELANA
DA CHINA, Companhia das Índias,
decoração a azul “flores”, reinado
Qianlong, séc. XVIII, esbeiçadelas
Dim. - 25 x 18 cm                                   € 200 - 300

674
POTE DE PEQUENAS DIMENSÕES
EM PORCELANA DA CHINA, decoração
a grisaille e ouro ”figuras orientais”,
reinado Qianlong, séc. XVIII, restauro no
bordo; Dim. - 13 cm                             € 250 - 375

675
PRATO EM PORCELANA DA CHINA,
Companhia das Índias,
decoração policromada “flores”,
reinado Qianlong, séc. XVIII
Dim. - 23 cm                                          € 200 - 300

676
PRATO EM PORCELANA DA CHINA,
Companhia das Índias,
decoração a azul e ouro “flores”,
reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX
Dim. - 23 cm                                           € 80 - 120

677
SETE PRATOS DE DOCE EM PORCELANA
DA CHINA, decoração policromada
“figuras orientais”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, esbeiçadelas, dois com cabelos
Dim. - 16 cm                                        € 550 - 750

678
PRATO EM PORCELANA DA CHINA,
Companhia das Índias, decoração a azul,
vermelho e ouro “escudo”, reinado
Qianlong, séc. XVIII, cabelo
Dim. - 23,5 cm                                     € 120 - 180
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679
PAR DE PRATOS EM PORCELANA
DA CHINA, decoração Imari “flores”,
reinado Qianlong, séc. XVIII,
um com pequena esbeiçadela restaurada
Dim. - 22 cm                                          € 200 - 300

680
TAÇA E PIRES EM PORCELANA
DA CHINA, Companhia das Índias,
decoração policromada “flores”,
reinado Qianlong, séc. XVIII, esbeiçadela
Dim. - 5 x 11 cm                                         € 80 - 120

681
TAÇA E PIRES EM PORCELANA DA CHINA
Companhia das Índias, decoração
“chocolate” com reservas policromadas
“flores”, reinado Qianlong, séc. XVIII
Dim. - 4,5 x 12 cm                                      € 60 - 90

682
PAR DE POTES EM PORCELANA DA CHINA,
decoração policromada com reserva
“figuras orientais”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, pequenos defeitos nas tampas
Dim. - 36 cm                                     € 3.500 - 5.000

683
TAÇA E PIRES EM PORCELANA
DA CHINA, Companhia das Índias,
decoração policromada “flores”, reinado
Qianlong, séc. XVIII, ligeiras esbeiçadelas
Dim. - 4,5 x 10,5 cm                                 € 100 - 150

684
PAR DE PRATOS EM PORCELANA
DA CHINA, decoração Imari “flores”,
reinado Qianlong, séc. XVIII,
um prato com cabelo
Dim. - 23 cm                                             € 300 - 450

685
SEIS PRATOS DE DOCE EM PORCELANA
DA CHINA, Companhia das Índias,
decoração policromada “flores”,
reinado Qianlong, séc. XVIII, esbeiçadelas
Dim. - 16 cm                                            € 500 - 750

686
TERRINA EM PORCELANA DA CHINA,
decoração a azul “paisagem oriental”,
reinado Qianlong, séc. XVIII,  tampa
diferente, pequenos restauros no corpo
Dim. - 21 x 33 x 22 cm                    € 1.000 - 1.500

687
CINCO PRATOS DE DOCE EM PORCELANA
DA CHINA, Companhia das Índias,
decoração policromada “flores”, reinado
Qianlong, séc. XVIII, um com cabelo,
esbeiçadelas; Dim. - 16 cm                € 350 - 500
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688
CHÁVENA E PIRES EM PORCELANA
DA CHINA, Companhia das Índias,
decoração policromada “flores”, reinado
Qianlong, séc. XVIII, cabelo e pequenas
esbeiçadelas; Dim. - 5,5 x 14 cm      € 80 - 120

689
TAÇA E PIRES EM PORCELANA
DA CHINA, Companhia das Índias,
decoração policromada “flores”,
reinado Qianlong, séc. XVIII
Dim. - 4 x 10 cm                                     € 70 - 100

690
“ANCIÃO COM CRIANÇA AO COLO”,
ESCULTURA EM PORCELANA DA CHINA,
decoração a azul, reinado Qianlong,
séc. XVIII, esbeiçadelas
Dim. - 18 cm                                       € 600 - 900

691
TAÇA E PIRES EM PORCELANA
DA CHINA, decoração policromada
“figuras orientais”, reinado Qianlong,
séc. XVIII
Dim. - 4 x 10 cm                                       € 50 - 75

692
CHÁVENA E PIRES EM PORCELANA
DA CHINA, decoração Imari
“paisagem oriental”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, cabelo e esbeiçadelas
Dim. - 7 x 13,5 cm                                  € 70 - 100

693
CINCO ESCULTURAS DIVERSAS
EM CERÂMICA CHINESA VIDRADA,
decorações a verde e castanho, 
séc. XVII, esbeiçadelas
Dim. - 7,5 cm (a maior)                     € 200 - 300

694
“LAUGHING BOY SENTADO”,
ESCULTURA EM PORCELANA DA CHINA,
decoração a azul, reinado Qianlong,
séc. XVIII, ligeiras esbeiçadelas
Dim. - 8 cm                                          € 300 - 450

695
“LAUGHING BOYS SENTADOS”, PAR DE
ESCULTURAS EM PORCELANA DA CHINA
decoração a azul, reinado Qianlong,
séc. XVIII, craquelé e esbeiçadelas
Dim. - 8 cm                                      € 800 - 1.200

696
“LAUGHING BOYS SENTADOS”, PAR DE
ESCULTURAS EM PORCELANA DA CHINA
decoração a azul, reinado Qianlong,
séc. XVIII, esbeiçadelas
Dim. - 8 cm                                      € 800 - 1.200

697
PRATO DE DOCE EM PORCELANA
DA CHINA, decoração policromada
“figuras orientais”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, pequenas esbeiçadelas
Dim. - 16 cm                                           € 80 - 120

698
“LAUGHING BOYS SENTADOS”, PAR DE
ESCULTURAS EM PORCELANA DA CHINA
decoração a azul, reinado Qianlong,
séc. XVIII, pequenas esbeiçadelas
Dim. - 8 cm                                         € 600 - 900

699
PRATO DE DOCE EM PORCELANA
DA CHINA, decoração policromada
“figuras orientais”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, pequenas esbeiçadelas
Dim. - 16 cm                                           € 80 - 120
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700
PRATO EM PORCELANA DA CHINA,
Companhia das Índias, decoração
policromada “flores e objectos orientais”
reinado Qianlong, séc. XVIII
Dim. - 25,5 cm                                   € 200 - 300

701
PAR DE TRAVESSAS OITAVADAS
EM PORCELANA DA CHINA,
decoração Imari “flores”, reinado
Qianlong, séc. XVIII, esbeiçadelas
Dim. - 33,5 x 24 cm                   € 1.600 - 2.400

702
MOLHEIRA EM PORCELANA DA CHINA,
Companhia das Índias, decoração
policromada “flores”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, pega restaurada, esbeiçadelas
Dim. - 7 x 20 cm                                 € 200 - 300

703
PRATO EM PORCELANA DA CHINA,
Companhia das Índias, decoração
policromada “flores”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, cabelo e esbeiçadelas
Dim. - 22,5 cm                                            € 50 - 75

704
PAR DE PRATOS EM PORCELANA
DA CHINA, decoração Imari “flores”,
reinado Qianlong, séc. XVIII, um com
ligeiro cabelo e outro com esbeiçadela
Dim. - 27,5 cm                                      € 400 - 600

705
TRAVESSA OITAVADA EM PORCELANA
DA CHINA, Companhia das Índias, 
decoração policromada “flores”,
reinado Qianlong, séc. XVIII, esbeiçadelas
Dim. - 37 x 29 cm                           € 1.000 - 1.500

706
PAR DE PRATOS EM PORCELANA
DA CHINA, decoração a azul
“paisagem oriental”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, cabelos e esbeiçadelas
Dim. - 24 cm                                        € 150 - 225

707
PAR DE PRATOS EM PORCELANA
DA CHINA, decoração a azul
“paisagem oriental”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, cabelos e esbeiçadelas
Dim. - 24 cm                                        € 150 - 225

708
PRATO EM PORCELANA DA CHINA,
decoração a azul “paisagem oriental”,
reinado Qianlong, séc. XVIII, bordo
partido e colado, cabelos e esbeiçadelas
Dim. - 24 cm                                            € 75 - 110
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709
“SÃO JOÃO DE CALVÁRIO”
escultura em terracota policromada,
portuguesa, séc. XVIII,
partida e colada, faltas e defeitos
Dim. - 26 cm                                        € 150 - 225

710
“SOLDADOS”
quatro esculturas em terracota
policromada, séc. XVIII,
faltas e defeitos
Dim. - 17 cm (a maior)                       € 200 - 300

711
“NOSSA SENHORA DE PRESÉPIO”
escultura em terracota policromada,
portuguesa, séc. XVIII,
faltas e defeitos
Dim. - 16,5 cm                                    € 600 - 900

712
“PASTOR EM ADORAÇÃO”
escultura em terracota policromada,
portuguesa, séc. XVIII,
partida e colada, faltas e defeitos
Dim. - 10 cm                                         € 150 - 225

713
“PASTOR COM PRESUNTO”
escultura em terracota policromada,
portuguesa, séc. XVIII,
faltas e defeitos
Dim. - 12 cm                                         € 100 - 150

714
“PASTOR COM GALINHA”
escultura em terracota policromada,
portuguesa, séc. XVIII,
faltas e defeitos
Dim. - 11 cm                                              € 50 - 75

715
“PASTOR COM PORCO”
escultura em terracota policromada,
portuguesa, séc. XVIII,
pequenos defeitos
Dim. - 13 cm                                         € 150 - 225

716
“PASTOR COM BILHA”
escultura em terracota policromada,
portuguesa, séc. XVIII,
faltas e defeitos
Dim. - 12,5 cm                                          € 50 - 75

717
“REIS MAGOS MONTADOS”
três esculturas em terracota policromada,
portuguesas, séc. XVIII,
colagens, faltas e defeitos
Dim. - 14,5 cm (a maior)                  € 600 - 900

718
“REIS MAGOS”
três esculturas em terracota policromada,
portuguesas, séc. XVIII,
faltas e defeitos
Dim. - 16 cm (a maior)                        € 250 - 375

719
“PRESÉPIO”, três esculturas em terracota
e madeira policromadas, Menino Jesus
com vestes em tecido com galões,
portuguesas, séc. XVIII, defeitos
Dim. - 10 cm (a maior)                   € 800 - 1.200

720
“MÚSICOS”
quatro esculturas em terracota
policromada, portuguesas, séc. XVIII,
colagem, faltas e defeitos
Dim. - 12 cm (a maior)                      € 200 - 300
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721
“ANJO”
escultura em madeira policromada,
indo-portuguesa, séc. XVII/XVIII, 
base em acrílico, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 21 cm                                           € 500 - 750

722
“SANTO ANTÓNIO COM O MENINO”
escultura em madeira policromada, dentro
de redoma, atributos em prata dourada,
portuguesa, séc. XVIII/XIX, defeitos
Dim. - 17 cm (escultura)                       € 600 - 900

723
“ANJOS”
par de esculturas em madeira policromada,
portuguesas, séc. XVIII, partidas e coladas,
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 26 cm (a maior)                  € 1.250 - 1.800

724
“MENINO JESUS”, escultura em marfim
policromado, indo-portuguesa,
séc. XVII/XVIII, cabelo com dourado
não original, pequenos defeitos
Dim. - 18 cm                                 € 1.500 - 2.250

725
“NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO”
escultura em madeira policromada,
portuguesa, séc. XVIII,
restauros, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 36 cm (total)                        € 900 - 1.300

726
“SANTA”
escultura em marfim, indo-portuguesa,
séc. XVII, pequenos defeitos,
base em madeira não original
Dim. - 11 cm (escultura)                     € 400 - 600

727
“SÃO JORGE”
concha de madrepérola esculpida,
Terra Santa, séc. XIX,
pequenos defeitos
Dim. - 13,5 x 11 cm                             € 300 - 450

728
“PIETÀ”, escultura em madeira
policromada com resplendor em prata,
portuguesa, séc. XVIII,
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 27 cm (total)                            € 500 - 750

729
“NOSSA SENHORA DE CALVÁRIO”
escultura em marfim,
indo-portuguesa, séc. XVII/XVIII,
pequenos defeitos
Dim. - 12 cm                                       € 400 - 600
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730
"BATALHA NAVAL", óleo sobre tela,
escola holandesa, séc. XVII/XVIII,
reentelado, restauros e defeitos
Dim. - 86 x 124 cm                       € 2.000 - 3.000

731
"VISTA DE CIDADE PORTUÁRIA"
óleo sobre tela, escola holandesa,
séc. XIX, reentelado
Dim. - 25,5 x 46 cm                       € 1.000 - 1.500

732
"FIGURA FEMININA COM OVELHA"
óleo sobre tela, séc. XVIII, reentelado,
restaurado e pequeno defeito 
Dim. - 73 x 60 cm                            € 1.250 - 1.750

733
"NATUREZA MORTA - MAÇÃS, JARRO
E COPO", óleo sobre tela,
séc. XIX, pequenos restauros
Dim. - 38 x 46,5 cm                              € 500 - 750

734
"NATUREZAS MORTAS - CAVEIRA E
CABEÇA DE MARIA ANTONIETA", par de
óleos sobre tela, séc. XVIII, reentelados e
restauros; Dim. - 25 x 20 cm            € 350 - 500

735
"FIGURAS"
par de óleos sobre madeira, Europa
Central, séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 53 x 23 cm                           € 800 - 1.200

736
"CABEÇAS DE SOLDADOS"
par de óleos sobre tela colada em
madeira, séc. XIX, pequenos restauros
Dim. - 18 x 13 cm                                € 350 - 500

737
"PAISAGEM COM LAGO E MOINHOS"
óleo sobre madeira, séc. XIX/XX,
assinatura não identificada
Dim. - 23,5 x 32 cm                           € 600 - 900

738
"PAISAGEM COM LAGO E FÁBRICAS"
óleo sobre madeira,
séc. XIX/XX, assinatura não identificada
Dim. - 24 x 32 cm                              € 600 - 900

739
"CENA ERÓTICA"
óleo sobre cobre, séc. XIX,
assinatura não identificada
Dim.- 19,5 x 25,5 cm                        € 400 - 600

740
BERTHIER - SÉC. XIX
"Retrato de rapariga", óleo sobre tela,
reentelado e pequenos restauros
Dim. - 61 x 51 cm                                € 500 - 750

741
MASOUR - SÉC. XIX/XX
"Rochedos junto ao mar",
óleo sobre cartão, assinado
Dim. - 24,5 x 33 cm                       € 700 - 1.000

742
"MARINHA - BARCOS JUNTO À PRAIA"
óleo sobre tela, escola inglesa,
séc. XIX/XX
Dim. - 23 x 33 cm                              € 400 - 600

743
"CRISTO COM COROA DE ESPINHOS"
óleo sobre tela, séc. XIX,
reentelado e restauros
Dim. - 42,5 x 35 cm                           € 300 - 450

744
"DESCIDA DA CRUZ"
óleo sobre tela colada em platex,
assinado com iniciais e datado de 1862
Dim. - 158 x 92 cm                         € 700 - 1.000
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748
E.  SCHMIDT - SÉC. XIX
"Marinhas - veleiros perto da costa",
par de óleos sobre tela, assinados 
Dim. - 42 x 58 cm

€ 1.000 - 1.500

746
J. ENGILMANN - SÉC. XIX
"Paisagem com pastores e gado", óleo sobre tela,
reentelado e com pequenos restauros, assinado
Dim. - 40,8 x 64,5 cm

€ 1.500 - 2.250
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747
"RETRATO DE SENHORA"
óleo sobre cartão, Europa central,
séc. XIX, restauros
Dim. - 45 x 32 cm

€ 600 - 900

745
"PASTORA"
óleo sobre tela, escola espanhola, séc. XIX,
reentelado e restaurado
Dim. - 99 x 82 cm

€ 3.000 - 4.500



752
"PAISAGEM COM LAGO, RUÍNAS E FIGURAS"
óleo sobre tela, escola inglesa,
séc. XVIII/XIX, pequenos restauros
Dim. - 24,5 x 32, 5 cm

€ 1.000 - 1.500

750
"CENA DE INTERIOR COM REIS E OUTRAS PERSONAGENS"
óleo sobre tela, séc. XVIII/XIX,
reentelado e restaurado
Dim. - 73 x 102 cm

€ 3.000 - 4.500
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751
"INTERIOR COM FIGURAS E VELHO
TOCANDO GAITA DE FOLES", óleo sobre cartão,
escola holandesa, séc. XIX, assinatura não identificada
Dim. - 30 x 25 cm

€ 500 - 750

749
"FUMANDO"
óleo sobre folha de metal,
escola holandesa, séc. XIX
Dim. - 21 x 17,5 cm                            

€ 600 - 900



753
"RETRATO DE HOMEM COM GOLA"
óleo sobre madeira,
séc. XVI/XVII, pequenos restauros
Dim. - 111,5 x 84,5 cm            

€ 7.000 - 10.000

754
"PEDINDO ESMOLA" E "TOCANDO
VIOLINO", par de óleos sobre tela,
séc. XIX, reentelados e pequenos restauros
Dim. 40 x 32 cm

€ 2.000 - 3.000

755
"FIGURAS BEBENDO À PORTA DA TABERNA"
óleo sobre madeira,
escola holandesa, séc. XVIII/XIX
Dim. - 24 x 18 cm                               

€ 500 - 750
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756
ABRAHAM WILLAERTS -
1603-1669
"MOISÉS SALVO DAS ÁGUAS
DO NILO",
óleo sobre cobre,
assinado e datado de 1667,
pequenos defeitos,
restauro conforme inscrição
manuscrita na grade:
JOZE IGNACIO DE BASTOS,

RESTAUROU EM MARÇO DE 1854,
moldura em madeira
e gesso dourados
- ver Bénézit, vol. 14 - págs. 615 e 616

Dim. - 77 x 103 cm

Nota: esta pintura integrou o leilão dos bens

de Fernando Palha em 1895,

realizado em 24 de Março pela

"Empreza Liquidadora" de José dos Santos Liborio,

sendo o lote nº 320,

conforme cópia do respectivo catálogo

€ 10.000 - 15.000

757
JAN VAN DEN HECKE -
1620-1684
"MOISÉS APARTANDO AS ÁGUAS
DO MAR VERMELHO",
óleo sobre cobre,
assinado e datado de 1667,
pequenos defeitos,
restauro conforme inscrição
manuscrita na grade:
JOZE IGNACIO DE BASTOS,

RESTAUROU EM MARÇO DE 1854,
moldura em madeira
e gesso dourados
- ver Bénézit, vol. 6 - pág. 837

Dim. - 77 x 103 cm

Nota: esta pintura integrou o leilão dos bens

de Fernando Palha em 1895,

realizado em 24 de Março pela

"Empreza Liquidadora" de José dos Santos Liborio,

sendo o lote nº 322,

conforme cópia do respectivo catálogo

€ 10.000 - 15.000

758
ABRAHAM WILLAERTS -
1603-1669
"MOISÉS MOSTRANDO
AS TÁBUAS DA LEI",
óleo sobre cobre,
assinado e datado de 1667,
pequenos defeitos,
restauro conforme inscrição
manuscrita na grade:
JOZE IGNACIO DE BASTOS,

RESTAUROU EM MARÇO DE 1854,
moldura em madeira
e gesso dourados
- ver Bénézit, vol. 14 - págs. 615 e 616

Dim. - 77 x 103 cm

Nota: esta pintura integrou o leilão dos bens

de Fernando Palha em 1895,

realizado em 24 de Março pela

"Empreza Liquidadora" de José dos Santos Liborio,

sendo o lote nº 318,

conforme cópia do respectivo catálogo

€ 10.000 - 15.000
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759
CANDEEIRO EM CRISTAL,
decoração a azul,
séc. XX, electrificado,
pequenos defeitos
Dim. - 28 cm                                             € 50 - 75

760
FRASCO EM VIDRO,
decoração com gravados “flores”,
gargalo em metal,
séc. XX
Dim. - 21,5 cm                                         € 40 - 60

761
PAR DE FRUTEIROS DE PÉ ALTO
EM CRISTAL,
decoração com sulcos,
séc. XIX/XX
Dim. - 18 x 22,5 cm                            € 250 - 375

762
“NU FEMININO”
escultura em cristal de Murano
sobre soco,
italiana, séc. XX
Dim. - 33 cm                                         € 150 - 225

763
FRASCO DE FARMÁCIA
DE GRANDES DIMENSÕES EM VIDRO,
português,
séc. XIX/XX
Dim. - 35 cm                                             € 50 - 75

764
QUEIJEIRA EM CRISTAL GOMADO,
pomo da tampa lapidado,
portuguesa,
séc. XX
Dim. - 17 x 23 cm                                 € 120 - 180

765
TAÇA EM CRISTAL GRAVADO,
base em metal dourado,
francês,
séc. XIX/XX
Dim. - 23 x 22 cm                               € 350 - 500

766
TINTEIRO EM VIDRO MOLDADO,
gargalos em metal,
séc. XIX/XX,
pequenos defeitos
Dim. - 8 x 16 x 10 cm                         € 200 - 300

767
ÉMILE GALLÉ - 1846-1904
jarra em vidro moldado,
decoração a roxo “flores”,
assinada
Dim. - 21 cm                                 € 1.200 - 1.800
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768
PAR DE GARRAFAS
EM CRISTAL LAPIDADO,
séc. XIX/XX,
pequenas esbeiçadelas
Dim. - 33 cm                                       € 200 - 300

769
TAÇA EM VIDRO DE MURANO,
decoração a vermelho,
pé moldado “cisnes” a amarelo,
italiana, séc. XX, pequenas esbeiçadelas
Dim. - 30 x 26,5 cm                            € 100 - 150

770
GARRAFA EM CRISTAL
FACETADO,
portuguesa,
séc. XX,
Dim. - 23 cm                                             € 30 - 45

771
PAR DE FRUTEIROS
EM CRISTAL LAPIDADO,
decoração “ponta de diamante”,
séc. XIX/XX, pequenas esbeiçadelas
Dim. - 25 x 25 cm                              € 400 - 600

772
CANDEEIRO EM CRISTAL MOLDADO
“FOLHAS”,
marcado CARELLO, séc. XX,
electrificado, pequenos defeitos
Dim. - 32 cm                                         € 150 - 225

773
BONBONNIÈRE EM CRISTAL,
decoração com sulcos,
portuguesa,
séc. XX
Dim. - 27 cm                                         € 100 - 150

774
FRUTEIRO DE PÉ ALTO
EM CRISTAL FACETADO, decoração
com dourados “grinaldas”, português,
séc. XIX/XX, desgaste no dourado
Dim. - 21 x 27 cm                                 € 100 - 150

775
GARRAFA EM CRISTAL MOLDADO,
decoração ondulada,
séc. XX,
pequenas esbeiçadelas
Dim. - 25 cm                                           € 80 - 120

776
BONBONNIÈRE EM CRISTAL COM BASE,
decoração com sulcos,
portuguesa,
séc. XX
Dim. - 27 cm                                         € 120 - 180
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777
CANDEEIRO EM PORCELANA EUROPEIA
decoração policromada “flores”, globo
em vidro fosco, montagem em metal
amarelo, francês, séc. XIX, electrificado
Dim. - 52,5 cm (total)                         € 150 - 225

778
JARRA EM LOIÇA DE SACAVÉM,
decoração relevada a ouro “homens
caçando pássaros” sobre fundo creme,
séc. XX, desgaste no dourado, marcada
Dim. - 25 cm                                             € 50 - 75

779
JARRA EM CRISTAL MOLDADO
E ESPIRALADO,
séc. XX, 
esbeiçadela
Dim. - 39 x 19 cm                                 € 150 - 225

780
CANDEEIRO A PETRÓLEO EM VIDRO
AZUL, chaminé em vidro transparente,
português, séc. XIX,
pequenos defeitos
Dim. - 40,5 cm (total)                        € 120 - 180

781
CANDEEIRO A PETRÓLEO EM VIDRO
AZUL, chaminé em vidro transparente,
português, séc. XIX,
pequenos defeitos
Dim. - 43 cm (total)                            € 120 - 180

782
PAR DE CANDELABROS EM PORCELANA
EUROPEIA RELEVADA “MENINOS”,
decoração policromada, braços e bases em
bronze, franceses, séc. XIX, um com os
braços soltos; Dim. - 42 cm          € 500 - 750

783
“PUTTI”
par de esculturas de suspensão
em porcelana europeia policromada,
séc. XIX, falta de um dedo, esbeiçadelas
Dim. - 33,5 cm                                              € 50 - 75

784
SERVIÇO DE CHÁ E DE CAFÉ
EM PORCELANA EUROPEIA COM CINCO
CHÁVENAS E PIRES, decoração policromada
com dourados “crianças”, séc. XIX, faltas e
defeitos; Dim. - 25 cm                         € 600 - 900

785
PAR DE PEANHAS EM PORCELANA
EUROPEIA, decoração relevada
e policromada “putti”, suporte em madeira,
séc. XIX, faltas e defeitos
Dim. - 18 x 27 x 17 cm                              € 100 - 150
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786
CANDEEIRO EM PORCELANA EUROPEIA
decoração a azul e ouro com reservas
policromadas “putti”, séc. XIX,
electrificado, restaurado
Dim. - 48 cm                                        € 250 - 375

787
TINTEIRO “URNA” EM PORCELANA
DE SÈVRES, decoração policromada
“flores”, aplicações em metal amarelo,
francês, séc. XIX/XX, cabelos, marcado
Dim. - 11,5 x 21,5 x 9 cm                    € 150 - 225

788
PAR DE POTES EM PORCELANA ALEMÃ,
decoração policromada e relevada
“flores e figuras”, séc. XIX,
faltas e defeitos, marcados
Dim. - 39 cm                                       € 600 - 900

789
TINTEIRO EM PORCELANA EUROPEIA,
decoração policromada “flores”,
séc. XIX,
pomos das tampas partidos
Dim. - 10 x 17 x 16 cm                           € 80 - 120

790
CANDEEIRO EM PORCELANA HÚNGARA,
decoração policromada “flores
e borboletas”, montagem em metal
amarelo, séc. XX, electrificado, marcado
Dim. - 58 cm                                       € 200 - 300

791
“PAPAGAIOS”
par de esculturas em porcelana europeia,
decoração policromada, séc. XIX,
um com cauda restaurada, marcados
Dim. - 36,5 cm (o maior)                  € 600 - 900

792
“CENA GALANTE”
grupo escultórico em porcelana europeia,
decoração policromada,
séc. XIX
Dim. - 23,5 x 17,5 x 16,5 cm              € 120 - 180

793
TINTEIRO EM PORCELANA EUROPEIA,
decoração policromada e relevada “putto”
e “flores”, base e castiçal em bronze,
séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 21 x 28 x 16 cm                       € 200 - 300

794
PAR DE JARRAS EM PORCELANA
EUROPEIA, decoração policromada
“flores”, montagem em prata Javali,
séc. XIX/XX, pequenos defeitos
Dim. - 36,5 cm                                    € 500 - 750
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795
FRASCO D. MARIA EM VIDRO,
decoração com gravados “flores”,
séc. XVIII/ XIX, desgaste na decoração
Dim. - 25 cm                                            € 40 - 60

796
COPO DE PÉ ALTO EM CRISTAL,
decoração a azul,
séc. XIX
Dim. - 17 cm                                              € 50 - 75

797
FRASCO EM VIDRO,
decoração com gravados “flores”,
gargalo em metal, séc. XIX
Dim. - 28 cm                                        € 150 - 225

798
TAÇA OVAL EM CRISTAL DE BACCARAT,
decoração “ponta de diamante”,
séc. XX, esbeiçadela, marcada
Dim. - 6 x 25 x 18 cm                              € 60 - 90

799
COPO COM PÉ EM CRISTAL,
decoração a amarelo,
séc. XIX
Dim. - 12 cm                                              € 50 - 75

800
COPO COM PÉ EM CRISTAL,
decoração relevada,
séc. XIX
Dim. - 12 cm                                         € 100 - 150

801
JARRA EM VIDRO,
decoração “ponta de diamante”,
séc. XIX
Dim. - 17 cm                                         € 100 - 150

802
COPO DE PÉ ALTO EM VIDRO,
decoração relevada,
séc. XIX/XX
Dim. - 14 cm                                              € 50 - 75

803
JARRA EM VIDRO,
decoração relevada “losangos”,
séc. XIX
Dim. - 12,5 cm                                          € 50 - 75

804
DOIS FRASCOS D. MARIA EM VIDRO,
decoração com dourados “folhas e flores”
portugueses, séc. XVIII/XIX
Dim. - 19,5 cm                                          € 50 - 75

805
COPO EM CRISTAL DE BACCARAT,
decoração relevada “parras de uvas”,
séc. XX, ligeira colagem, marcado
Dim. - 12 cm                                         € 100 - 150

806
GARRAFA EM VIDRO,
decoração relevada,
séc. XIX/XX
Dim. - 23 cm                                         € 100 - 150
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807
PAR DE CANDELABROS DE QUATRO
LUMES “SOLDADOS” EM BRONZE,
séc. XIX,
pequenos defeitos
Dim. - 42,5 cm                                   € 400 - 600

808
PAR DE CASTIÇAIS DE SAIA
EM METAL AMARELO,
portugueses, séc. XVII,
pequenos defeitos
Dim. - 12 cm                                        € 200 - 300

809
LANTERNA EM METAL AMARELO,
portuguesa,
séc. XIX,
pequenos defeitos
Dim. - 28 cm                                             € 30 - 45

810
CASTIÇAL DE SAIA
EM METAL AMARELO,
português, séc. XVII,
pequenos defeitos
Dim. - 14 cm                                         € 100 - 150

811
CANDEEIRO “LAMPARINA” EM BRONZE,
decoração relevada, globo em vidro
leitoso, séc. XIX,
electrificado
Dim. - 54 cm                                        € 100 - 150

812
PAR DE CASTIÇAIS
EM METAL AMARELO,
séc. XVII/XVIII,
pequenos defeitos
Dim. - 20 cm                                            € 30 - 45

813
PAR DE CASTIÇAIS EM BRONZE,
decoração relevada “flores”,
franceses, séc. XIX,
pequenos defeitos
Dim. - 23 cm                                       € 400 - 600

814
TINTEIRO ROMÂNTICO
EM BRONZE DOURADO,
decoração relevada “pássaros”, francês,
séc. XIX, falta dos depósitos de tinta
Dim. - 19 x 36 x 22 cm               € 1.800 - 2.200

815
PAR DE CASTIÇAIS ESTILO LUÍS XV
EM BRONZE DOURADO,
franceses,
séc. XIX
Dim. - 25 cm                                       € 600 - 900
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816
PAR DE PRATOS DE DOCE,
esbeiçadelas e um com cabelos 
Dim. - 16 cm                                       € 200 - 300

817
COVILHETE OVAL,
partido e gateado
Dim. - 22 x 17 cm                                 € 100 - 150

818
BANDEJA COM DUAS ASAS,
partida e restaurada, cabelos
Dim. - 8 x 46,5 x 37,5 cm                 € 600 - 900

819
TRAVESSA,
partida e colada, cabelo
Dim. - 26,5 x 17 cm                            € 200 - 300

820
COVILHETE "CONCHA",
partido e gateadoDim. - 23,5 x 22,5 cm

€ 150 - 225

821
PAR DE PRATOS DE SOPA,
esbeiçadelas
Dim. - 22,5 cm                                   € 400 - 600

822
TRÊS PRATOS DE SOPA,
partidos e colados, rachas
Dim. - 22,5 cm                                     € 150 - 225

823
LEITEIRA COM TAMPA,
faltas, cabelos e esbeiçadelas
Dim. - 17 cm                                         € 150 - 225

824
CESTO VAZADO,
sem pegas, restauros e faltas
Dim. - 6 x 18 x 15 cm                         € 600 - 900

825
TRÊS CREMEIRAS COM TAMPA,
esbeiçadelas, uma com cabelo
Dim. - 8,5 cm                                     € 600 - 900

826
PAR DE PRATOS,
esbeiçadelas
Dim. - 23 cm                                       € 400 - 600

827
PAR DE PRATOS,
esbeiçadelas
Dim. - 23 cm                                       € 400 - 600

828
TRÊS PRATOS,
esbeiçadelas
Dim. - 23 cm                                       € 600 - 900

829
QUATRO PRATOS,
cabelos
Dim. - 23 cm                                       € 400 - 600

830
TRÊS PRATOS,
muitos defeitos
Dim. - 23 cm                                         € 100 - 150

Cabral Moncada Leilões Q Página 138

PEÇAS DE UM SERVIÇO DE MESA EM PORCELANA DA CHINA, COMPANHIA DAS ÍNDIAS, DECORAÇÃO A VERDE E ROSA

"LAÇOS E GRINALDAS DE FLORES", ESCUDO COM MONOGRAMA A DOURADO "J H C V Z", REINADO QIANLONG, SÉC. XVIII

816

818 819

820

821/2

823

824

825

826 a 830

817



831
PAR DE TRAVESSAS OVAIS VAZADAS,
pequenas esbeiçadelas
Dim. - 22 x 18,5 cm                     € 1.000 - 1.500

832
COVILHETE "CONCHA",
pequenas esbeiçadelas
Dim. - 23,5 x 22,5 cm                       € 600 - 900

833
PAR DE TRAVESSAS,
uma com pequena esbeiçadela
Dim. - 42 x 32 cm                      € 3.000 - 4.500

834
COVILHETE OVAL,
Dim. - 22 x 17 cm

€ 600 - 900

835
TRAVESSA,
Dim. - 26,5 x 17 cm

€ 1.000 - 1.500

836
PAR DE COVILHETES QUADRADOS,
Dim. - 23 x 23 cm

€ 800 - 1.200

837
PAR DE TRAVESSAS,
pequenas esbeiçadelas
Dim. - 30 x 20,5 cm                  € 2.000 - 3.000

838
COVILHETE REDONDO
pequenas esbeiçadelas
Dim. - 26 cm                                       € 500 - 750

839
TERRINA COM TRAVESSA,
faltas na tampa, cabelo e esbeiçadela
Dim. - 25 x 34 x 27 cm (total)  € 4.000 - 6.000

840
SALEIRO
Dim. - 3,5 x 8 x 7 cm

€ 300 - 450

841
COVILHETE REDONDO,
pequenas esbeiçadelas
Dim. - 22 cm                                       € 300 - 450

842
REFRESCADOR,
falta numa asa
Dim. - 20 x 20,5 cm                   € 1.250 - 1.800
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843
ARMÁRIO LOUCEIRO
DE TRÊS CORPOS EM MOGNO,
corpo superior com vidrinhos, inglês,
séc. XIX, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 239 x 221 x 56 cm               € 4.000 - 6.000

844
CREDÊNCIA ROMÂNTICA
EM MOGNO E PAU SANTO,
embutidos de metal dourado, séc. XIX,
alterada, pequenos defeitos
Dim. - 70,5 x 105 x 54 cm                     € 400 - 600

845
MESA DE LEITURA COM PÉ DE GALO
EM MOGNO E METAL AMARELO,
tampo inclinável e ajustável, inglesa,
séc. XIX, faltas e defeitos
Dim. - 69 x 40,5 x 40,5 cm                   € 300 - 450

846
BANCO COMPRIDO LUÍS XVI
EM MADEIRA DOURADA,
assento estofado a tapeçaria, francês,
séc. XVIII, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 45 x 100 x 30 cm                        € 600 - 900

847
BANCO BAIXO ESTILO LUÍS XVI
EM MADEIRA DOURADA,
estofado a tapeçaria, francês,
séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 26 x 36 x 36 cm                           € 200 - 300

848
BANCO COMPRIDO COM BRAÇOS
ESTILO LUÍS XV EM MADEIRA PINTADA
E DOURADA, assento e laterais de palhinha,
francês, séc. XIX/XX, faltas e defeitos
Dim. - 77 x 94,5 x 39 cm                        € 400 - 600

849
CANTONEIRA ESTILO LUÍS XVI
EM MOGNO COM APLICAÇÕES
EM BRONZE DOURADO,
francesa, séc. XIX,
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 99,5 x 62 x 43,5 cm                   € 600 - 900

850
FAUTEUIL D. JOSÉ EM NOGUEIRA COM
ENTALHAMENTOS E RESTOS DE DOURADO
assento de palhinha,
português, séc. XVIII,
faltas e defeitos, palhinha com defeito
Dim. - 92 x 57 x 50 cm                           € 400 - 600

851
FAUTEUIL D. JOSÉ EM NOGUEIRA COM
ENTALHAMENTOS E RESTOS DE DOURADO,
assento de palhinha,
português, séc. XVIII,
faltas e defeitos, palhinha com defeito
Dim. - 91 x 58 x 49 cm                             € 400 - 600

852
BANCO BAIXO ESTILO LUÍS XVI
COM PÉS EM SICUPIRA,
assento estofado a petit point,
séc. XX,
pequenos defeitos
Dim. - 34 x 58 x 57 cm                              € 150 - 225

853
TRÊS CADEIRAS ESTILO NEOCLÁSSICO
EM MOGNO COM PINTURAS,
assentos de palhinha,
séc. XIX, pequenos defeitos
e uma com defeito na palhinha
Dim. - 89 x 48 x 42 cm                            € 300 - 450

854
ARMÁRIO DE FAQUEIRO
EM CARVALHO
COM ENTALHAMENTOS,
séc. XX,
pequenos defeitos
Dim. - 176 x 74 x 45 cm                           € 600 - 900
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855
CANAPÉ LUÍS XV EM NOGUEIRA
COM ENTALHAMENTOS DOURADOS,
estofado a seda, francês, séc. XVIII, em mau estado
Dim. - 113 x 199 x 70 cm

€ 2.000 - 3.000

856
SECRETÁRIA LUIS XVI DE GRANDES DIMENSÕES
FAIXEADA A PAU SANTO, PAU ROSA E ESPINHEIRO,
francesa, séc. XVIII, faltas e defeitos
Dim. - 81 x 195 x 97,5 cm

€ 6.000 - 9.000
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860
COSTUREIRA VICTORIANA EM NOGUEIRA E RAIZ DE NOGUEIRA
COM ENTALHAMENTOS, tampo com embutidos "xadrez",
inglesa, séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 74,5 x 46,5 cm                                               

€ 1.000 - 1.500

858
SIDEBOARD ESTILO JORGE III EM MOGNO,
pequeno alçado em metal amarelo, inglês,
séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 151 x 218,5 x 70 cm

€ 1.500 - 2.250
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859
CONTADOR MANEIRISTA EM NOGUEIRA, TARTARUGA
E PAU SANTO COM FILETES EM MARFIM,
séc. XVII, restauros e pequenos defeitos
Dim. - 35 x 57 x 31,5 cm                                                           € 2.000 - 3.000

857
PAR DE FAUTEUILS ESTILO LUÍS XV EM MADEIRA
ENTALHADA E DOURADA, assentos e costas estofados
a veludo vermelho e rosa, séc. XIX/XX, pequenos defeitos
Dim. - 104 x 71 x 60 cm                                                              € 1.500 - 2.250



861
PAR DE FAUTEUILS ESTILO LUÍS XVI
EM NOGUEIRA COM DOURADOS,
assentos e costas estofados,
séc. XIX
pequenos defeitos
Dim. - 96 x 59 x 54 cm

€ 1.000 - 1.500

862
PAR DE FAUTEUILS ESTILO LUÍS XVI
EM NOGUEIRA COM DOURADOS,
assentos e costas estofados,
séc. XIX,
pequenos defeitos
Dim. - 96 x 59 x 54 cm

€ 1.000 - 1.500

863
CREDÊNCIA COM ESPELHO ESTILO LUÍS XVI
EM MADEIRA ENTALHADA, DOURADA E PINTADA,
tampo de mármore,
séc. XIX/XX,
pequenos defeitos, tampo partido
Dim. - 208 x 93,5 x 38 cm

€ 700 - 1.000

864
RELÓGIO DE CAIXA ALTA EM MADEIRA LACADA DE VERDE
COM DOURADOS "CHINOISERIES",
mostrador em metal marcado JOHN SCOTT, inglês, séc. XIX
pequenas faltas e defeitos, mecanismo a necessitar de conserto
Dim. - 255 x 50 x 25 cm

€ 1.000 - 1.500
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865
ESPELHO D. JOSÉ COM MOLDURA EM MADEIRA
ENTALHADA, PINTADA E DOURADA, português,
séc. XVIII, vidro não original, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 103 x 71 cm

€ 1.250 - 1.800

866
ESPELHO IMPÉRIO COM MOLDURA EM MADEIRA E GESSO
DOURADOS "FIGURAS DA ANTIGUIDADE CLÁSSICA",
francês, séc. XIX, vidro não original, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 139 x 36,5 cm

€ 600 - 900

867
ESPELHO COM MOLDURA EM MOGNO
COM EMBUTIDOS EM BUXO,
séc. XIX, vidro bizoté não original, pequenos defeitos
Dim. - 71 x 58,5 cm

€ 60 - 90

868
ESPELHO D. JOSÉ COM MOLDURA EM MADEIRA
E GESSO DOURADOS COM DOIS VIDROS, português,
séc. XVIII, vidros não originais, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 185 x 78 cm

€ 3.000 - 4.500

869
ESPELHO ROMÂNTICO COM MOLDURA EM MADEIRA
E GESSO DOURADOS COM FLORÃO,
português, séc. XIX, restauros, faltas e defeitos
Dim. - 158 x 100 cm

€ 1.000 - 1.500

870
ESPELHO ESTILO D. JOÃO V COM MOLDURA EM MADEIRA
ENTALHADA, PINTADA E DOURADA, aplique de três lumes
em metal, séc. XIX, restauros e pequenos defeitos
Dim. - 93 x 51 cm

€ 300 - 450

871
PAR DE ESPELHOS ESTILO D. JOSÉ/D. MARIA COM
MOLDURAS EM MADEIRA DOURADA,
portugueses, séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 57 x 36 cm

€ 300 - 450

872
ESPELHO COM MOLDURA EM MADEIRA
ENTALHADA E DÉCAPÉ,
português, séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 95 x 52 cm

€ 300 - 450
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873
"PAISAGEM COM PALÁCIO
E CENA DE CAÇA",
tapeçaria em fio de lã, flamenga,
séc. XVII, restauros, faltas e defeitos
Dim. - 266 x 382 cm                    € 6.000 - 9.000

874
"NOSSA SENHORA COM O MENINO"
trabalho em seda, fio de seda e galão
aplicado sobre veludo vermelho, séc. XVIII
faltas, defeitos e veludo não original
Dim. - 86 cm                                          € 350 - 500

875
TAPETE DE ARRAIOLOS EM FIO DE LÃ,
decoração em tons de verde e rosa
sobre fundo creme, português,
séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 295 x 183 cm                             € 400 - 600

876
TAPETE DE ARRAIOLOS EM FIO DE LÃ,
decoração em tons de verde
sobre fundo creme, português,
séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 273 x 243 cm                            € 200 - 300

877
TAPETE DE ARRAIOLOS DE PEQUENAS
DIMENSÕES EM FIO DE LÃ,
decoração policromada sobre fundo
vermelho, português, séc. XX, defeitos
Dim. - 162 x 83 cm                                € 80 - 120

878
TAPETE DE ARRAIOLOS EM FIO DE LÃ,
decoração em tons de bordeaux e verde
sobre fundo creme, português, séc. XX,
pequenos defeitos
Dim. - 218 x 216 cm                           € 300 - 450

879
TAPETE DE ARRAIOLOS EM FIO DE LÃ,
decoração em tons de verde
sobre fundo creme, português,
séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 318 x 241 cm                           € 200 - 300

880
TAPETE PERSA EM FIO DE LÃ,
decoração bordeaux,
séc. XIX/XX,
pequenos defeitos e desgaste
Dim. - 342 x 212 cm                   € 1.000 - 1.500

881
TAPETE PERSA EM FIO DE LÃ,
decoração bordeaux,
séc. XIX/XX,
defeitos e muito desgaste
Dim. - 286 x 190 cm                          € 200 - 300

882
TAPETE PERSA EM FIO DE LÃ,
decoração policromada
sobre fundo bordeaux,
séc. XIX/XX, pequenos defeitos
Dim. - 216 x 114 cm                           € 300 - 450

883
TAPETE DE ARRAIOLOS DE PEQUENAS
DIMENSÕES EM FIO DE LÃ,
decoração a azul "flores" sobre fundo
creme, português, séc. XX, defeitos
Dim. - 128 x 98 cm                                  € 60 - 90

884
TAPETE EM FIO DE LÃ,
decoração policromada
sobre fundo verde, séc. XX,
pequenos defeitos
Dim. - 201 x 118 cm                           € 200 - 300
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885
LEO LAPORTE-BLAIROY -
1865-1923 - "Figura feminina",
escultura em bronze, base em mármore
partida e colada, assinada
Dim. - 47 cm                                € 1.000 - 1.500

886
THOMAS CARTIER - 1879-1943
"Homem matando leão"
escultura em bronze de arte,
assinada
Dim. - 57 cm                                 € 1.000 - 1.500

887
SYLVAIN KINGSBURGER -
1855-1935
"Iris",
escultura em bronze de arte, assinada
Dim. - 44,5 cm                                   € 400 - 600

888
"VÉNUS DE MILO"
escultura em bronze
com base em mármore,
séc. XX
Dim. - 22 cm (bronze)                              € 50 - 75

889
"PAPAGAIO"
escultura em bronze sobre base "bola" em
marfim e pau santo, séc. XX, pequenos
defeitos
Dim. - 19 cm (total)                                 € 60 - 90

890
"TOURO AMARRADO"
escultura em bronze
com base em mármore,
séc. XX, base partida e colada
Dim. - 24 x 45 x 20 cm                      € 650 - 950

891
ANDRÉ FILIPPI - 1902-1962
"Bebé com capuz",
escultura em mármore,
assinada
Dim. - 30,5 cm                                   € 400 - 600

892
BONECA EM PAPIER MACHÉ COM
CABEÇA EM PORCELANA ALEMÃ,
séc. XX, sem o cabelo
e outros pequenos defeitos
Dim. - 48 cm                                          € 80 - 120

893
BONECO EM PAPIER MACHÉ COM
CABEÇA EM PORCELANA EUROPEIA,
vestido, séc. XX, braço solto
e outros pequenos defeitos
Dim. - 25 cm                                         € 100 - 150

894
BONECA EM PAPIER MACHÉ COM
CABEÇA EM PORCELANA ALEMÃ,
vestida, séc. XX, marcada, dedos da mão
esquerda partidos, pequenos defeitos
Dim. - 34 cm                                        € 150 - 225

895
BONECA EM PAPIER MACHÉ COM
CABEÇA EM PORCELANA ALEMÃ,
marcada FLORODORA, séc. XX, perna
solta, sem o cabelo e pequenos defeitos
Dim. - 53 cm                                           € 80 - 120

896
BONECA EM PAPIER MACHÉ COM
CABEÇA EM PORCELANA ALEMÃ,
marcada ARMAND MARSEILLE, séc. XX,
sem o cabelo e outros pequenos defeitos
Dim. - 43 cm                                          € 80 - 120
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897
UCHEBTI DE TANETPERET EM FAIANÇA
época egípcia, periodo ptolomaico -
exemplar descrito e fotografado in "Revista do

Instituto Oriental da Universidade de Lisboa,  nº4/5

Dim. - 9,5 cm                                       € 250 - 375

898
RECIPIENTE EM VIDRO ESTRIADO,
Bacia do Mediterrâneo,
séc. II/III
Dim. - 11 cm                                        

€ 200 - 300

899
"ÍBIS"
estatueta em bronze e lapis lazuli,
época egípcia, Império Médio,
pernas provavelmente posteriores
Dim. - 10 cm                                       € 600 - 900

900
MÁSCARA FUNERÁRIA
EM CONTAS DE FAIANÇA,
época egípcia, período ptolomaico,
pequenos defeitos
Dim. - 17 x 17 cm                              € 750 - 1.100

901
FRASCO DE PEQUENAS DIMENSÕES
EM PASTA DE VIDRO,
primórdios da cultura islâmica,
séc. VII/VIII, Próximo ou Médio Oriente
Dim. - 8 cm                                          € 300 - 450

902
RECIPIENTE CEFALOFORME EM VIDRO,
Mediterrâneo Oriental,
sécs. II/IV,
pequena colagem e pequeno defeito
Dim. - 9 cm                                          € 500 - 750

903 
"ÁGUIA COROADA"
escultura em madeira,
séc. XVII/XVIII,
pequenos defeitos
Dim. - 29 cm                                       € 400 - 600

904
"PELICANO"
escultura em madeira
com restos de policromia,
séc. XVII/XVIII, pequenas faltas
Dim. - 19 cm                                       € 200 - 300

905
BANDEJA DE GRADINHA EM MADEIRA
PINTADA "ARMAS DE PORTUGAL",
inscrições diversas, datada de 1922,
pequenos defeitos
Dim. - 8 x 52 x 28,5 cm                     € 200 - 300

906
TINTEIRO "ESPIGA DE MILHO" 
EM MADEIRA ENTALHADA E PINTADA,
séc. XX,
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 6,5 x 33 x 16 cm                       € 100 - 150

907
PAR DE MÍSULAS DE CANTO "VOLUTAS"
em castanho debruadas a ouro,
portuguesas, séc. XVIII,
pequenos defeitos
Dim. - 43 x 28 x 17 cm                        € 150 - 225

908
PAR DE MÍSULAS "PELICANOS"
EM MADEIRA ENTALHADA E DOURADA,
portuguesas, séc. XX,
pequenos defeitos
Dim. - 25 x 24 x 13 cm                        € 100 - 150
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909
VASO EM BRONZE DOURADO E RELEVADO
"PARRAS” E “FOCINHOS DE PORCO", séc. XIX/XX, pequenos
defeitos
Dim. - 68 cm                

€ 1.500 - 2.250

910
SERVIÇO DE CHÁ E DE CAFÉ EM LOIÇA INGLESA
COM TAMPAS EM PRATA, decoração de fundo castanho com
relevos a branco “meninos”, séc. XIX/XX, pequenos defeitos
Dim. - 20 cm (cafeteira)

€ 150 - 225 

911
JARRA EM LOIÇA COM APLICAÇÕES EM METAL DOURADO,
decoração monocroma a azul, séc. XIX/XX, cabelo
Dim. - 22 cm

€ 80 - 120 

912
DEZ COVILHETES “FOLHA” EM PORCELANA EUROPEIA,
decoração policromada “flores”, séc. XIX, uma com falta
Dim. - 11,5 x 12,5 cm

€ 600 - 900

913
PAR DE PLACAS EM BISCUIT, decoração de fundo azul relevada
a branco “figuras femininas”, inglesa, séc. XIX
Dim. - 20,5 x 7,5 cm

€ 200 - 300

914
ESTANTE DE MISSAL EM X EM FERRO E COURO, tardo-gótica,
séc. XV/XVI, restauros, pequenos defeitos e couro posterior
Dim. - 140 cm

€ 3.500 - 5.000

915
ESTANTE DE MISSAL EM MADEIRA PINTADA,
portuguesa, séc. XIX,
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 30 x 43 x 28 cm

€ 250 - 375

916
ESTANTE DE MISSAL EM X EM MADEIRA PINTADA,
portuguesa, séc. XIX,
restauros, pequenos defeitos
Dim. - 35 x 31 x 34 cm

€ 450 - 650

917
JARRA EM RAIZ DE PAU SANTO,
séc. XX, bordo partido e colado,
pequenos defeitos
Dim. - 27 cm

€ 80 - 120

918
MÍSULA DESDOBRÁVEL EM PAPIER MACHÉ LACADA
DE NEGRO COM DOURADOS "CHINOISERIE",
séc. XIX, defeitos
Dim. - 27,5 cm

€ 50 - 75
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919
BIOMBO DE SEIS FOLHAS EM MADEIRA LACADA A VERMELHO
E RELEVADA A DOURADO, reservas policromadas
"figuras orientais", China, séc. XVIII/XIX, faltas e defeitos
Dim. - 201 x 65,5 cm (cada folha)

€ 3.500 - 5.000

920
BIOMBO DE OITO FOLHAS EM MADEIRA LACADA
DE VERMELHO COM PINTURAS "PAISAGENS COM FIGURAS
ORIENTAIS", China, séc. XIX, faltas e defeitos
Dim. - 210 x 36 cm (cada folha)

€ 2.000 - 3.000

921
BIOMBO DE DUAS FOLHAS EM TELA PINTADA
"PAISAGENS E FIGURAS" COM PREGARIA,
séc. XX, defeitos na pintura
Dim. - 180 x 65 cm (cada folha)

€ 1.000 - 1.500

922
BIOMBO DE TRÊS FOLHAS EM SEDA BORDADA
COM MOLDURA EM CASQUINHA COM DOURADOS,
séc. XIX/XX, defeitos
Dim. - 156 x 50 cm (folha central)

€ 200 - 300
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923
BIOMBO DE QUATRO FOLHAS EM MADEIRA PINTADA E LACADA
COM INCRUSTAÇÕES DE MADREPÉROLA, MARFIM E MADEIRA
"PÁSSAROS", chinês, séc. XX, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 179 x 56,5 cm (cada folha)

€ 1.000 - 1.500



924
"LAGO MAGGIORE" E "LAGO DI
COMO", par de guaches sobre papel,
italianos, séc. XIX/XX,
pequenos defeitos
Dim. - 25,5 x 55 cm                            € 500 - 750

925
JORGE BRAUN - SÉC. XVI
"Vista de Tânger", gravura aguarelada
sobre papel, sem margens e pequenos
defeitos
Dim. - 18 x 24 cm                               € 300 - 450

926
A. MAURIN - 1793-1860
"Retrato de Dona Maria"
litografia sobre papel,
assinada e datada de 1832
Dim. - 17 x 14 cm                                 € 250 - 375

927
"D. LUÍS FILIPE" E "D. MANUEL II"
par de fotografias sobre papel,
portuguesas, séc. XX, datadas de 1905,
molduras com armas de Portugal
Dim. - 15 x 10 cm                                € 500 - 750

928
"REI D. MIGUEL I"
litografia sobre papel
portuguesa, séc. XIX,
manchas de humidade
Dim. - 40 x 32 cm                                € 150 - 225

929
"REI D. PEDRO V"
litografia sobre papel
portuguesa, séc. XIX,

manchas de humidade
Dim. - 35,5 x 25 cm                             € 150 - 225

930
"D. LUÍS E RAINHA DONA MARIA PIA"
lenço de algodão estampado,
português, séc. XIX,
emoldurado, restauros
Dim. - 58 x 72 cm                               € 500 - 750

931
RAPHAEL MORGEN - 1758-1833
"Embebedemos com vinho",
gravura sobre papel,
manchas de humidade, assinada
Dim. - 46 x 55 cm                                  € 80 - 120

932
"PAISAGENS COM MONUMENTOS
E FIGURAS" par de gravuras aguarelas
sobre papel, francesas, séc. XVIII/XIX,
manchas de humidade
Dim. - 26 x 35 cm                                     € 50 - 75

933
FRANCESCO BARTOLOZZI -
1725-1815
"Retrato de Bocage", gravura sobre papel,
pequenas manchas de humidade, assinada
Dim. - 30 x 20 cm                                   € 60 - 90

934
"CENAS DE PORTO FERRAJO"
par de gravuras sobre papel,
francesas, séc. XVIII,
manchas de humidade, defeitos
Dim. - 52,5 x 71,5 cm                        € 200 - 300

935
"NAUFRÁGIOS"
par de gravuras sobre papel,
francesas, séc. XVIII,
manchas de humidade, defeitos
Dim. - 37 x 53 cm                                € 100 - 150

936
"BARCOS"
cinco gravuras sobre papel,
italianas, séc. XIX,
manchas de humidade
Dim. - 25 x 37 cm                                € 250 - 375

937
"CENAS MITOLÓGICAS"
par de gravuras sobre papel, séc. XVII,
manchas de humidade, sem margens,
moldura a ouro fino
Dim. - 26 x 31 cm                               € 200 - 300

938
"PARADA MILITAR"
gravura sobre papel,
francesa, séc. XVIII,
manchas de humidade e defeitos
Dim. - 30,5 x 125 cm                          € 250 - 375
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939
"PORTO DE NÁPOLES" E " PORTO DE
FERRAJO" par de guaches sobre papel,
franceses, séc. XIX, pequenas manchas de
humidade e defeitos
Dim. - 43 x 67 cm                        € 1.000 - 1.500

940
"VISTA DO VESÚVIO"
gravura aguarelada sobre papel,
francesa, séc. XVIII,
manchas de humidade
Dim. - 23,5 x 35 cm                                 € 50 - 75

941
"SÉ", “JERÓNIMOS" E "PAÇO DA
RIBEIRA",
três gravuras sobre papel, francesas,
séc. XVIII, manchas de humidade
Dim. - 16,5 x 11,5 cm                         € 200 - 300

942
"GUARDA REAL DA POLÍCIA"
aguarela sobre papel,
portuguesa, séc. XIX/XX,
pequenos defeitos
Dim. - 47 x 27 cm                                € 150 - 225

943
MARIA ADELAIDE LIMA CRUZ -
1908-1985 - "Caricaturas femininas",
dois desenhos a lápis sobre papel,
manchas de humidade, assinados
Dim. - 16 x 10,5 cm                               € 70 - 100

944
STUART CARVALHAIS - 1887-
1961 - "Casal",
desenho a tinta da China sobre papel,
manchas de humidade, assinado
Dim. - 25,5 x 17,5 cm                        € 200 - 300

945
PÁGINA DE TRATADO CIENTÍFICO
MOGOL, com iluminura ao gosto dos
livros de horas europeus representando
figuras europeias, séc. XVI, defeitos
Dim. -  23 x 15 cm                            € 750 - 1.100

946
JOSÉ RIBEIRO - NASC. 1907
"Pátio dos tanueiros", desenho a lápis
sobre papel, pequenos defeitos,
assinado e datado de 1935
Dim. - 33 x 23 cm                                € 150 - 225

947
JOSÉ RIBEIRO - NASC.1907
"Alto do Pina",
desenho a lápis sobre papel,
assinado e datado de 1935
Dim. - 20 x 24 cm                                € 120 - 180

948
"CHÁ DAS CINCO"
aguarela sobre papel,
escola portuguesa,
séc. XX
Dim. - 30 x 22 cm                                € 100 - 150

949
JORGE MALTIEIRA - 1908-1986 
"Castelo de Vila da Feira",
aguarela sobre papel,
assinada e datada de 1979
Dim.  - 48,5 x 64 cm                         € 400 - 600

950
MÁRIO SALVADOR - NASC. 1905
"Paisagem com rio e nora"
aguarela sobre papel
assinado

Dim. - 47 x 67 cm                        € 1.000 - 1.500

Cabral Moncada Leilões Q Página 151


